

# 《龙门飞甲》成为首部IMAX 3D华语片

## 定于12月18日上映,行家预言今年贺岁档将是徐克和张艺谋比拼的舞台



徐克(左三)和《龙门飞甲》主要演员在一起。(网络图片)



《龙门飞甲》海报上的片名是徐克题写的。



□据 新华社《北京青年报》

17日,博纳影业集团与加拿大IMAX公司在北京签约,宣布由徐克执导的武侠片《龙门飞甲》将于12月18日同步在中国及东南亚等地区的华语影片市场上映,开启华语电影IMAX 3D时代。博纳影业集团董事长于冬说:“今年贺岁档将是徐克和张艺谋比拼的舞台,看哪位导演的影片可以突破1亿美元票房大关。”

《龙门飞甲》是徐克与李连杰《黄飞鸿》系列之后再度合作的电影,并汇聚周迅、陈坤、李宇春、桂纶镁和范晓萱等明星加盟。《龙门飞甲》不仅是继《唐山大地震》、《建党伟业》之后,第三部有IMAX版本的中国电影,更是华语电影史上第一部IMAX 3D(巨幕立体)影片。IMAX电影娱乐公司高级副总裁沙万德表示,依据公司提供IMAX技术的20年经验,IMAX放映系统

是最适合《龙门飞甲》的上映方式。

根据经典电影《新龙门客栈》改编的《龙门飞甲》采用3D技术完成拍摄过程,是中国第一部真正意义上的“全3D武侠电影”。导演徐克表示,拍摄3D电影是他9年前的夙愿,而此次的IMAX版本使电影画面比传统画面大出20%;后期锐化让电影画面更加清晰;音效系统独立于电影,不同于以往在电影内完成音响效果。“我好像重新回到了当年的‘成长状态’,既新鲜又兴奋,这真是一种久违的感觉。3D技术对华语电影来说是一个挑战,对我来说也是,我对新技术始终是怀有热情的。我从内心感谢这次拍摄赋予我如此巨大的能量。”他说。

当谈及是否会因展现高科技和吸引观众的需要而在电影中过于重视武打动作场面,轻视故事本身时,徐克说:“电影都是以故事为先,有了故事,人物的发展才有可能性,加上精致的视觉设计,让整部电影吸引人。好

故事高于一切,所有手段都是为了寻求最好的方式去讲故事。”

IMAX放映系统和全3D制作抬高了影片的制作成本,但博纳影业集团董事长于冬并不担心亏本。他表示,中国电影市场已充分发展,可以承受IMAX 3D技术。现在内地影院一半都可以放映3D影片,却被好莱坞电影轮番抢占,国产电影应当抢回市场。

当天,于冬还公布了《龙门飞甲》上映日期为今年12月18日。他预言贺岁档将有一场“好戏”上演:“《龙门飞甲》的导演徐克和《金陵十三钗》的导演张艺谋,今年都将成为票房从3亿元向6亿元迈进的大导演。他们往年的作品曾创下票房超过3亿元的纪录。去年,中国已经有两位大导演冯小刚和姜文的影片票房超过了6亿元。今年贺岁档,就看徐克和张艺谋哪位导演的影片可以突破1亿美元票房大关了。”

### 王珂又惹欠债官司 刘涛发微博力挺老公



刘涛与王珂

□据《新快报》

演员刘涛的丈夫、有“京城名少”之称的王珂,今年多次被人起诉讨还债务。日前,北京市西城区法院透露,王珂又被银行起诉追讨信用卡欠款82.9万余元,这是今年王珂在法院的第六起官司。

农行北京分行起诉称,去年3月12日,王珂在农行领取了一张金穗白金信用卡,截至今年7月17日共透支本息合计82.9万余元。经催收后,王珂仍拒不还款,且其资信状况严重恶化,故起诉至法院,请求判令王珂归还欠款,并按信用卡领用合约的约定支付利息、滞纳金、超限费等。承办法官联系王珂本人时,他辩称银行起诉不实,其所持农行信用卡一直在还款,是银行违约。王珂称已委托其父亲办理此事。

今年4月至6月,王珂因为拖欠银行欠款、一房两卖、个人债务纠纷等,已经5次被起诉至法院。

8月17日晚,刘涛微博发文力挺老公。她上传微博说:“守住一个家真的不容易,纵然再努力,依然有伤害……这一刻更像一个战士。夫妻同心,其利断金……别忘了你的身边我永远都在。”

2011 第三届主流畅销名车县域巡展

主办:洛阳日报报业集团

巡展县(市)区:偃师、嵩县、宜阳、新安、伊川、汝阳、栾川、吉利

第八站:吉利

时间:8月27日、28日

地点:石化俱乐部门前广场

·名车荟萃 ·大幅优惠  
·赏车有礼 ·购车抽奖

已报名参展品牌:

雷诺	东风日产	北京现代	别克	斯柯达	雪佛兰	东风本田
广汽本田	东风雪铁龙	东风悦达起亚	长安铃木	长城	风行	海马
比亚迪	吉利	马自达	福特	奇瑞	江淮	众泰

第八届茅盾文学奖公布

10强入围名单

### 张炜和刘醒龙 并列第一

□据《京华时报》

17日下午,第八届茅盾文学奖评奖委员会举行第四轮投票,产生了10部备选作品,作家张炜的长篇小说巨作《你的高原》与刘醒龙《天行者》并列第一。

《你的高原》是张炜(山东作协主席)历时22年创作的一部长篇小说巨著,全10册450万字,由作家出版社出版。小说全景式叙述了一批20世纪50年代出生的地质工作者的生人事事。

而刘醒龙(湖北作协副主席)的长篇小说《天行者》包括《凤凰琴》、《雪笛》、《天行者》3部分,讲述了民办教师所经历的3次转正,塑造了20世纪后半叶在中国大地上默默苦行的民间英雄,深刻揭示了这些民办教师内心的挣扎。这些作品质量上乘,入围无可厚非。排在其后的作品依次是毕飞宇(江苏省作协副主席)的《推拿》、莫言的《蛙》、关仁山(河北作协副主席)的《麦河》、刘震云的《一句顶一万句》、郭文斌(宁夏作协副主席)的《农历》、刘庆邦(北京作协副主席)的《遍地月光》、邓一光(曾任湖北作协副主席)的《我是我的神》、蒋子龙(中国作协副主席、天津作协主席)的《农民帝国》。

当晚,第四轮实名投票情况也同步公布。结果显示,《你的高原》、《天行者》皆获得59张赞同票。据悉,最后获得茅盾文学奖的5部作品将在这10部作品中产生,结果有可能20日公布。

### 一句话影评

★影片《海洋》的美几乎无法用语言形容——这是海洋的协奏曲,这是生命的交响乐,这是宇宙间最动听的声音。生态纪录片大师雅克·贝汉继《微观世界》、《喜马拉雅》和《迁徙的鸟》之后,又一次把深情的目光化作唯美的镜头,投向了广袤无垠的大海,为我们描绘出一幅“万类霜天竞自由”的海洋生态的瑰丽画卷。

★坐在电影院里看《蓝精灵》,眯着熟悉的蓝色身影,回忆着蓝爸爸、蓝妹妹、笨笨、聪聪、乐乐、灰灰、健健在蘑菇屋里的快乐生活,格格巫奸笑着说要煮精灵汤的坏样子以及阿兹猫的傻样,回忆着早已成为回忆的童年,挺好。童年,真的很美好!

★看完《哈利·波特与死亡圣器(下)》,我的感受是:如果说文字能给人不一样的感觉,那么画面更能带给我们不同的感受。10年的时光转瞬即逝,虽然火车即将进站,但我们“麻瓜”对魔法的幻想永远不会停止。

★电影《摩尔庄园冰世纪》真的挺适合小朋友看的,我感觉主创费了很多心思,影片质量也不错,看来国产动画片质量真的提高了!

8月为奥斯卡广百国际影城会员回馈月,该影城为此推出会员15元特惠看《哈利·波特7》或《变形金刚3》的活动——会员在周一至周五14时前观影,每张票只需15元;同时学生持本人学生证也可享受此优惠。本月还有更多会员积分礼品,详情请咨询影城内工作人员。储值200元即可办理会员卡,观影购票可享六五折优惠。

奥斯卡 广百国际影城 特约

涧西区繁华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)

票房资讯:64217777  
团购热线:64898555